
2023 FX Cruiser HO
Izuzetan FX Cruiser HO daje vam dalji skok u
luksuzu i performansama. Zahvaljujući savršenoj
kombinaciji dizajna i tehnologije, vaši dani na vodi
će biti još opušteniji i prijatniji, sami ili u društvu,
ovaj model će proširiti vaše horizonte vožnje.

Proširite svoje vidike.
Osetite snagu HO motora od 1812 ccm. Istražite agilno i stabilno rukovanje elegantnim i laganim dizajnom
NanoXcel, uparenim sa revolucionarnim nivoom intuitivne kontrole koji pruža naš ekskluzivni sistem RiDE i
potpuno elektronski sistemi za nadzor i kontrolu. Necé biti povratka! Vaše istraživačko putovanje se
nastavlja dok istražujete izvanredne elektronske sisteme za gas i obloge, kontrolu vuče unazad, režim
bezbednosti i niz drugih karakteristika: proširena krmena platforma, podesivi volan, sedište za krstarenje za
3 osobe, kopče … svetsko zadovoljstvo u krstarenju.



2023 FX Cruiser HO - BITNE KARAKTERISTIKE

Motor velike snage zapremnine 1812
ccm.

Razvoj snage iz velikog zapreminskog
motora od 1812 ccm je zaista
neverovatan, a mlazna pumpa velikog
protoka sa rotorom sa 3 lopatice
omogucáva da se ta snaga pretvori u
neverovatno ubrzanje. Elektronski sistem
ubrizgavanja goriva (EFI) pruža
najravnomerniju mogucú i najefikasniju,
ekonomičniju upotrebu, čak i kada se
koristi konvencionalno bezolovno gorivo.

Aerodynamic Shape

The capable hull of this FX model cuts
through the water, providing stability on
any offshore adventure. Impressively rigid
and strong, it gives these machines
awesome on-water performance with
stunning acceleration, a higher top speed,
greater economy, and an even more
comfortable ride. Pair this with a
lightweight NanoXcel2® deck and you’ve
got all you need for incredible
adventures.

RiDE sistem (rikverc sa intuitivnom
elektronikom za usporavanje).

Revolucionarni sistem RiDE transformiše
vaše zadovoljstvo u vožnji i svakom
vozaču daje osecáj samopouzdanja … na
svim nivoima. Jednostavno koristite ručicu
gasa na desnoj ručki da biste se kretali
napred i ubrzavali – povucite ručicu na
levoj ručki da biste usporili ili unazad. Da,
zaista je tako jednostavno!

Elektronsko upravljanje – još jedna
revolucija u vožnji

Naš precizan elektronski sistem
upravljanja oduševicé vas svojim
„pametnim“ karakteristikama. Koristite
tempomat za podešavanje i održavanje
precizne brzine plovidbe, režim rada
motora sa tri položaja sa malom brzinom
za lako kretanje kroz područja u kojima
treba održavati malu brzinu. Pored toga,
elektronski sistem pomocí za vožnju
unazad i TDE (Thrust Directional
Enhancement) omogucávaju
manevrisanje i pristajanje na izuzetno
malim brzinama.

Prvi u boji dodirni ekran u industriji.

Jasan prikaz statusa F-N-R, brzine, statusa
trima i sistema RiDE, sa dijagnostičkim
informacijama i kontrolom svih
elektronskih sistema, odlike su ovog
elegantnog, 4,3-inčnog ekrana osetljivog
na dodir, CONNEXT. Takođe je u
potpunosti prilagodljiv – od boje ekrana i
izgleda do izbora funkcije koja se
kontroliše ili prikazuje.

Luksuz, udobnost, drenaža iz
prostora za noge – i lakše penjanje
na palubu.

Od podesivog nagiba upravljača u 4
koraka do luksuznog sedišta sa 3 sedišta i
od praktičnih klinova za vezivanje do
velike platforme za plivanje sa dubljim,
širim, mekšim, udobnijim gazecím slojem
i ručicama za penjanje na dva sprata, ovaj
FX Cruiser zaista ima sve . Plus prvi
drenažni sistem u predelu nogu.



30% više prostora za skladištenje za
još vecé avanture

Osmislili smo oko 30% više prostora sa
lakšim pristupom za naše FX modele –
tako da vaše avanture mogu biti duže i
odvesti vas dalje. Svuda postoje pametno
integrisana praktična rešenja za
odlaganje: vrlo veliki vodonepropusni
odeljak za manje predmete, veliko
spremište ispod sedišta, na pramcu i
krmi.

Pokrenite novu avanturu u novom
pravcu.

Da biste krenuli na veća i bolja putovanja,
funkcija Cruise Assist vam omogućava da
idete dalje uz veću udobnost. Ljubitelji
skijanja na vodi ili vakeboardinga će
ceniti konstantnu brzinu, postignutu uz
minimalan napor. Režim No Wake vam
omogućava da idete bilo gde, lako
istražujući skrivene i mirne uvale ili luke.



2023 FX Cruiser HO - TEHNIČKA SPECIFIKACIJA

Motor

Tip agregata 4- cilindarski, 1.8 Liter High Output, 4-takta, DOHC, 4-ventila

Kompresor –

Zapremina 1812 cc

Prečnik x hod 86.0 mm x 78.0 mm

Odnos kompresije 11.0 : 1

Vrsta pumpe 155 mm Axial Flow

Gorivo Bezolovno benzinsko gorivo

Sistem napajanja gorivom Elektronsko ubrizgavanje goriva

Kapacitet goriva 70 litara

Kapacitet ulja 5,3 litara

Dimenzije

Dužina 3.58 m

Širina 1.27 m

Visina 1.23 m

Suva težina (kg) 383 kg

Dodatne karakteristike

Kapacitet rezervoara prtljaga 168.3 litara

Kapacitet putnika 1-3 osobe


